本报讯 (记者 钟 喆)上海市第十万届运动

海 会将于2014年10月11日 至11月22日举行。昨天, 主委会向全社会青少年 征集市运会会徽设计方 案。征集时间今起至2014 年3月25日,凡与第15届 市运会参赛运动员同龄 的青少年(1987年1月1日 以后出生)都可以参与。 第15届市运会以"追 逐梦想、超越自我"为主 题,将通过改革创新发掘 优秀体育后备人才,提高 青少年竞技水平。具体要 求可登陆上海体育网 (http://www.shsports.gov.

今晨欧冠淘汰赛被"配角"奥林匹亚科斯打趴下

红魔垮脱 主帅瘫脱



首回合比赛中,客场0比2输给希 腊奥林匹亚科斯,曼联主帅莫耶斯 赛前所描绘的曼联豪取欧冠冠军成

虽然曼城和阿森纳上周在欧冠 也以 0 比 2 落败,不过他们是分别 输给巴萨和拜仁,对阵的是梅西和 瓜帅,并且比赛中还有1人被罚下 场。反观曼联,对手奥林匹亚科斯在 欧洲足坛只是一个配角, 此前只有 一次闯进欧冠八强。其实,早在去年 12月欧冠16强抽签仪式后,曼联 便被视为抽得上上签。在英超表现 低迷,足总杯和联赛杯先后出局后, 欧冠成为曼联最期待的比赛。欧冠 是曼联本赛季唯一没有吃败仗、莫 耶斯唯一可以保住颜面的比赛。令 人意想不到的是, 今晨淘汰赛首战 奥林匹亚科斯便自取其辱。为奥林 匹亚科斯打入第二球的是被阿森纳 租借到奥林匹亚科斯的坎贝尔。

曼联今晨几乎派上最强阵容, 只有上月引进的中场球员马塔作壁 上观, 马塔因为本赛季代表切尔西 征战过欧冠, 因此不能再为曼联上 场。鲁尼和范佩西再次携手领衔曼 联讲攻线,不可思议的是,这样一支 曼联,全场居然只有1次射门击中 对方门框范围,这还是在第89分钟 比赛即将结束之时。

曼联此战只能用丑陋来形容, 全场看不到这支欧洲豪门球队有什 么清晰的进攻战术和组织有序的防 守布置, 无论是0比1还是0比2 落后时,依然是慢吞吞的倒脚传球。 弗格森时代那种落后时的疯狂反 扑, 里已不见踪影。**在草耶斯执掌** 下,"红魔"沦为一支精神涣散、战术 凌刮,毫无追求的屌丝球队。

目睹手下战将不可救药的表 现, 绝望的草耶斯只能瘫坐在教练 席上。如果换作其他俱乐部,这样无 能的主教练肯定立马下课走人。曼 联名宿舒梅切尔赛后更新推特道: '我实在无语。"前曼联队长基恩作 为英国电视台转播嘉宾说:"曼联俱 乐部需要重建。"本报记者 黄永顺



■ 莫耶斯(右)像泄了气的皮球瘫 坐在教练席上

最后一波



cn/)"信息公告"栏查询。

添加新民 体育微信公众 账号, 赢取冬 奥会邮票

欧冠战报

(16强淘汰赛首回合)

圣彼得堡泽尼特 2 比 4 多特蒙德 奥林匹亚科斯 2比0曼联

数字说话

已出场的3支英超队伍曼 联、曼城和阿森纳在欧冠 16 强淘汰赛首回合全部落败,并且 一球未讲,比分都为0比2。另一 支英超参赛队切尔西明晨出场。

这是曼联首次输给奥林匹亚 科斯,此前曼联与其4次交 锋,取得全胜,得失球为12比2。 这是曼联第 250 场欧 比赛,结果也像一个二百五,曼联 遭受本赛季欧冠首场败仗。

亚冠小组赛首轮战报

(中国球队所在小组 主队列前)

E组

山东鲁能 1 比 1 武里南联队 浦项制铁 1 比 1 大阪樱花

F组

广岛三箭 1比1 北京国安 首尔 FC 2比 0 中央海岸水手

收视指南

上视五星体育频道今天 18 时将转播亚冠小组赛首轮川崎前 锋与贵州人和比赛实况,20时将 转播广州恒大与墨尔本胜利比赛 实况, 明天 15 时将转播农心杯世 界围棋团体锦标赛实况。

央视五套明晨 3 时 45 分将 转播欧冠 16 强淘汰赛首回合沙 尔克与皇马比赛实况。

体彩公告

排列 3 第 14048 期

中奖号码:8 6 1

直洗 4158 注 1000 元 10123 注 166 元

排列 5 第 14048 期 中奖号码:86115

50 注 100000 元 直选

七星彩第 14021 期

中奖号码:2089738

一等奖 0 元 0 注 二等奖 8 注 46972 元 三等奖 190注 1800 元 300元 四等奖 3070 注 万等奖 37851 注 20 元 六等奖 483751 注 5元

中超两强 亮相亚冠

鲁能踢得杂乱无章

山东一球迷情绪激动观赛身亡

鲁能新帅库卡的首秀并不圆 满,和他一样被寄予厚望的几名外 援,也都发挥平平……昨天下午, 在亚冠小组赛首轮1比1战平泰 国武里南联队后,留给库卡准备新 赛季中超的时间仅剩10天,南美 冠军教头需要与时间赛跑了。

新赛季,鲁能投入重金,不仅 从国内笼络了王大雷、戴琳、张文

钊等正处当打之年的球员,在外援 位置上更是继去年的"爱神"洛维 后,又引进了阿洛伊西奥、蒙蒂略 等南美悍将,加上南美解放者杯冠 军教头库卡,新赛季他们也将中 超、足协杯和亚冠都设为了目标。

> 山东球迷, 昨天虽然是工作日,但 前来围观真正意义上鲁能新赛季

首秀的球迷,仍将鲁能大球场的坐 席占去了大半。中场休息时,一名 年仅33岁的山东球迷甚至因情绪 激动在现场昏倒,随后被紧急送往 附近的山东省立医院东院,赛后被 证实竟抢救无效身亡。

但整个比赛,尽管鲁能创造出 了几次机会,场面上却让人感觉杂 乱无章,在射门数等数据统计上甚

至落后于对手;开场后,相比上赛 季换了不少新球员的山东鲁能-度被武里南联队压着打,库卡迫于 无奈变阵,放弃中场打起了类似 5-0-5 的阵型。最终 1 比 1 的比 赛,让鲁能的亚冠形势已不明朗, 从赛程安排看,鲁能接下来的两个 客场将面对大阪樱花和浦项制铁。

发现问题解决问题,相比于恒 大每每注入新援,实际只是对阵容 的补充,鲁能本赛季显然是一种再 造, 阵容中半数都是新人或新位 置,准备期却只有仅仅30多天,眼 下留给库卡和鲁能的时间已不多。

本报记者 许明

新赛季亚冠首轮,北京国安给 人带来惊喜,结果亦有遗憾。喜的 是韩国新援河大成首秀便有讲球: 憾的是胜果未能保持90分钟,主力 后腰马季奇还因恶意犯规吃到红 牌。但总体而言,号称"8亿超大投 人"的国安,并未让人看到有特别

国安出征客场,所要挑战的广 岛三箭是去年J联赛的冠军,整体 实力不容小觑。尽管新寨季备战漕 遇种种不利,主教练曼萨诺上任也 只有20来天,国安昨晚还是展示出 了不错的状态,进攻端上,外援格

过人之处。

同样对他们寄予厚望的还有

韩国新援首秀进球

国安客场战平日本J联赛冠军

隆的速度和冲击力始终冲击着广 岛的后防,张稀哲与张呈栋则在边 路轮流制造麻烦。

值得一提的是, 作为国安的首 笔引援,后腰河大成证明了他的价 值。这名来自韩国劲旅首尔FC的队 长, 昨晚是其在国安正式比赛的首 秀,就成功打入一球。只可惜,广岛随 后同样利用角球机会将比分扳平。

尽管最后是一场平局,但对手 的实力恐怕还是高出一筹。广岛的 控球率占据了近60%,双方的射门 数之比是16比7。国安能够从客场 带回一场平局, 算是不错的结果, 何况这1分,还是从日本最强的球

对国安来说,引援的拖沓无疑 阻碍了他们新赛季的进程。最值得 期待的土超联赛助攻王巴塔拉、从 东亚挖来的右后卫李运秋,由于到 队时间太晚,都没有进入亚冠名 单。加上至今仍未敲定的申鑫射手 陈志钊,如果他们能够出战,对国 安应该会有帮助。本报记者 关尹

场地要普查 人员先培训

昨天一早,一群来自闵行区各社 区、文体中心、社会体育指导站等单 位的工作人员聚集在一片体育场地 上,有的手拿测量器、计算器,有的在 太子上记录着数据, 有的讲行着数据 核对……这是闵行区第六次全国体 育场地普查员培训班开展实地模拟 普查的一个场景,也是上海近1500 名体育场地普查员上岗前的必修课。

目前,上海市第六次全国体育场

地普查领导小组办公室(以下简称

"市六普办"),已完成对全市17个区 县体育场地普查员的一级培训,昨天 是最后一个区县的培训。据了解,2 月底3月初,大部分区具的体育场地 普查工作将陆续进入组织实施阶段, 经过培训并考试合格的体育场地普 查员,会上门、入户,对申城每一处体 育场地进行实地普查。

本报记者 钟喆

